

Пас от Озерова

Моск. правда. - 1999. - 15 ген.

Вот уж отдал мяч Николай Николаевич, так отдал! С подачи юбиляра футбольно-любительская жизнь в столице в прошедший уик-энд закипела и забурлила так, что и не снилось.

Впрочем, не знаю, как другим участникам, а мне футбол явился не только наяву, но и во сне. Передачи, удары, радость голов и, что поделаешь, горечь поражений — все это было во мне двое суток.

Но давайте по порядку.

В субботу утром сборная журналистов Москвы, существующая уже месяца три, провела очередную международную товарищескую встречу с немецкой командой, составленной из работников посольства, торгового представительства, аккредитованных у нас журналистов из Германии.

Результат — 8:4 в нашу пользу — дал эмоциональный заряд на весь уик-энд.

В субботу же вечером стартовал и международный турнир стран СНГ среди журналистов. Правда, экономические проблемы не позволили приехать в Москву командам Украины и Беларуси, зато в полном порядке оказалась сборная Казахстана, последовательно обыгравшая всех соперников: журналистов ИТАР — ТАСС, телекомпании «Москва», «Комсомольской правды», Санкт-Петербурга и

нас — команду «Московской правды», дебютировавшую в любительском футболе.

Не скажу, что дебют нам полностью удался. Что, впрочем, вполне естественно. Но есть первые успехи, первые голы, первый опыт. Кроме того, «МП» буквально выполнила условия организаторов (Футбольное объединение любителей) и спонсоров («Амерус энтерпрайзиз ЛТД») и полностью отказалась от искусственного усиления своего состава «внештатными корреспондентами».

Едва в воскресенье завершился турнир журналистов, как на поле спартаковского манежа в Сокольниках вышли звезды: эстрады и футбола.

Матч команд столичной богемы, в котором также приняли участие москвичи, и сборной ветеранов российского футбола, возглавляемой Игорем Нетто, закончился победой последних — 5:3.

Хотя не в счете дело. Еще раз мы доказали друг другу, что можем говорить на одном языке. Языке футбольном. Значит, можно найти понятные всем слова и на других, более важных полях: политическом, экономическом, нравственном.

М. БЫКОВ.